

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

屡遭残酷迫害 大庆法轮功学员朱秀敏含冤离世

【明慧网】大庆市法轮功学员朱秀敏，因坚持自己的信仰，屡遭中共迫害，先后五次被绑架、关押，曾被非法判刑七年，历经各种酷刑折磨，51岁的她终因身心承受到极限，于二零二二年七月含冤离世，五岁的女儿永远失去了妈妈。

朱秀敏女士，1972年出生，原是大庆市毛毯厂工人，后因单位黄了而失业。1998年10月，当朱秀敏看到宝书《转法轮》时，就感觉：“这就是我一直要找的。”朱秀敏修炼法轮功后，按真善忍标准做好人，火爆的脾气改善到安详宁静，真诚善良。她人还长得漂亮，一米七的大个，身体匀称有气质。

■参与电视插播真相 遭酷刑折磨冤刑七年

为了让世人不被中共谎言欺骗蒙蔽、明白法轮功真相，朱秀敏参与了电视插播法轮功真相。

二零零二年五月八日，当年30岁的朱秀敏在牡丹江市火车站，被牡丹江阳明区公安分局四个警察绑架，被警察野蛮塞进车里，头被按到车座底下，险些窒息。

皮管抽打、芥末堵鼻、塑料袋套头



对朱秀敏进行刑讯逼供的两警察，一大个子，一小个子。小个子警察扒掉朱秀敏的鞋袜，强迫她脚踩在水泥地上，她的小腿被铁链子固定在铁椅子上，两只胳膊铐在铁椅子两侧，两只手被手铐铐着。小个子警察拿着一根类似电饭锅线粗的皮管拧成三折，发疯似的抽打朱秀敏的脚背，一边抽一边大喊大叫：“专门抽你脚，把你脚趾盖抽紫抽黑，然后掉下来。”朱秀敏疼得几乎休克，没有语言能形容那种痛苦，分分秒秒都在生与死的边缘煎熬；小个子警察又不停地抽打朱秀敏的腿和身体，抽打了很长时间，累了才停下来。他还指着桌子上五、六瓶芥末油对朱秀敏说：“我们总结了很多经验专门对付你们（法轮功），其中包括灌芥末油，还有套‘太空帽’。”小个子警察把芥末油拿来倒在抹布上，捂在朱

秀敏的鼻子上，然后迅速套上两层塑料袋闷。朱秀敏没有所求，屏住呼吸。警察等了一会，见朱秀敏没喘气，把塑料袋撕开，一杯凉水从下往上倒向她的鼻孔，水又从鼻孔里流下来，芥末油也冲了下来，她才开始换气，最后小个子警察才停止了酷刑。后来小个子警察对朱秀敏说：“我打过那么多人，从没手软过，你，我再也下不去手了。”

二零零二年五月十日，朱秀敏被关入牡丹江市第二看守所，被非法批捕后，六月份被劫持到牡丹江第一看守所关押，二零零二年十月份，被牡丹江市阳明区法院非法判刑七年。

二零零三年一月份，朱秀敏被劫持到恶名昭著的黑龙省女子监狱。

■在黑监狱遭种种虐待，九死一生

在监狱集训队，朱秀敏每天早晨四点被迫起床，到教室坐着强迫背监规、看诬蔑法轮功的邪恶录像。因朱秀敏拒绝邪令，常常被罚站到凌晨两点才让睡觉。一个月后朱秀敏从集训队下到五监区四队。监狱为获取暴利，（转下页）

(接上页)强迫朱秀敏等法轮功学员做奴工,高强度、超负荷,每天早晨五点钟出工,有时晚上十点钟收工,有时半夜十二点收工。2003年10月1日,秀敏被恶犯张思霞、李梅等四、五个推入厕所,摁倒在地,劈头盖脸地连踢带打,踢两肋和腰、用拳头打头,朱秀敏被打得额头、眉骨青紫,两眼充血、肿胀,脸部打伤,身上伤势更严重。她历经七年冤狱,九死一生,身心遭受非人摧残和极大伤害。

她历经七年冤狱,漫长黑夜,身心遭受非人摧残,受到极大伤害,九死一生。二零零九年五月九日她走出魔窟。她家人说:朱秀敏从监狱出来变得迟钝了,思维没有以前敏捷,身体也弱了。朱秀敏则感慨说:“我没能想到我能活着回来!”

■访友遭绑架、关押迫害经历

为了生计,朱秀敏一直和丈夫在外打工。二零一七年三月二十一日早上,朱秀敏随丈夫回齐齐哈尔市看望公婆,顺便到朋友刘明英家串门,丈夫被屋里蹲坑的齐齐哈尔市公安局、龙沙分局国保警察姜姓等绑架,随后朱秀敏也被绑架。

二零一七年五月,警察在没有任何证据的情况下,非法批捕朱秀敏夫妇,以“诉江”构陷两人,企图非法判刑。

■苦难的孩子永远失去了亲爱的妈妈

朱秀敏在看守所近五个月的

绝食反迫害,身体虚弱,因长期不通大便,被疑患肠梗阻,去医院检查时,意外地发现她已怀有身孕,过了两天,朱秀敏被放回家。

朱秀敏从看守所回家后,浑身经常难受、疼痛,肚子天天疼痛,由于长期营养不良,严重贫血,导致身体浮肿,她还得挺着一天天长大的肚子,到各部门为被丈夫奔走呼救,历尽艰辛,车上的颠簸使她肚子更加疼痛,每天在生死边缘上挣扎。

丈夫被非法关押,家庭经济被截断,朱秀敏没有任何经济来源,面临预产期临近和生育后的生计,困苦的她压力很重。在正常社会里,孕妇会受到百般呵护,孩子还没出生就已经是全家的宝贝,可朱秀敏一家却在中共的血雨腥风的迫害中,演绎着人间生离死别的家庭悲剧。

偏偏又雪上加霜,就在朱秀敏要临产前,婴儿被脐带缠脖儿,幸好几经周折,婴儿终于在二零一七年十二月八日经剖腹诞生。犹如真实故事《一个刚刚出生孩子的苦难》中描述的片段:“二零一七年十二月八日在黑龙江省齐齐哈尔市一个顽强而珍贵的小生命出生了,她虽然和别的孩子没有什么特别,但是她还未出生就经历很多人没有经历的磨难。她生命刚刚孕育,母亲朱秀敏就被送进看守所,历经了五个月的无吃无喝,摔打,精神的压抑……她的出生可以说

是生命的奇迹。”

产后的朱秀敏,身心又经历了很多痛苦和磨难,就在孩子出生的第十七天,即二零一七年十二月十四日,朱秀敏的丈夫、婴儿的父亲被中共法院非法庭审。孩子还没满月,丈夫被非法判刑三年,于二零一八年三月一日被劫持入狱。这给朱秀敏造成了沉重地打击和压力。

虚弱的朱秀敏一个人带着孩子,孤苦无依,不能打工,不能挣钱,生活更加拮据,而且还担心警察骚扰,可想而知,母女俩是怎样在艰辛苦难中渡过了凄凉的三年,由于中共迫害,朱秀敏的身心承受着本不应该承受的痛苦。

二零二零年三月,朱秀敏的丈夫结束冤狱,可怜一家人还没能团圆几天,朱秀敏终因身心承受极限,

于二零二二年七月含冤离世,刚刚五岁的苦难孩子永远失去了妈妈!本应该幸福的一家人,却被迫害得妻离子散、家破人亡。◇



朱秀敏的孩子

避大疫救命良方 “三退”保平安

中国大陆疫情海啸般袭来,目前大量中共体制内的高官、专家、学者、名人、党员染疫离世。这是上天淘汰中共的信号。

在这前所未有的大瘟疫中,出路何在?法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中的部分内容这样写道:“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党,不为邪党站队

,因为它背后是红色魔鬼,表面行为是流氓,而且无恶不作。神要开始铲除它了,为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”“如讲真相、三退、真心念真言,都是最好的灵丹妙药、救人的办法”。

二十多年来,法轮功学员风雨无阻地向世人讲清真相,其中“法轮大法好 真善忍好”就是真言的内容。“三退”就是自愿退出中共的党,团,队组织。您可在全球退党中心网站声明“三退”,用真名、小名、化名皆可。或在公共场合贴上“三退”声明。诚心敬念“法轮大法好,真善忍好”九字真言,就会得到神佛的护佑。希望大家能广传这个救命良方。◇